

# 深圳241萬人接種疫苗 未現搶救病例

【香港商報訊】記者林麗青 通訊員深衛信報道：隨着深圳18—59歲居民新冠病毒疫苗大規模接種的全面鋪開，深圳市民接種疫苗意願高漲。

記者從深圳市衛健委了解到，截至4月2日16時，全市指定接種門診591家，其中固定接種門診493個，大中型及超大型臨時接種點40個，集體單位臨時接種點58個，日接種能力達到27萬劑次；累計接種307萬劑次、241萬人。接種工作整體平穩、高效、安全、有序，完成數位居廣東21個地市首位。

深圳還成立市級新冠病毒疫苗接種異常反應調查診斷專家組和救治專家組，做好不良反應監測與應急處置預案，讓市民安心接種。截至4月1日，深圳暫無

因疫苗接種的搶救病例。

**主動對接企業 靈活機動接種**

「專車接送來了就能打，我們不用來回奔波，也沒耽誤上班，很暖心。」在黃貝嶺軒股份龍華工業園上班的張先生表示，3月30日中午，公司40多名員工坐上黃貝嶺軒提供的大巴，組團到黃貝嶺軒服務中心大中型臨時接種點打新冠疫苗。下車之後，張先生很快就打上了疫苗。

在疫苗接種中，深圳組織接種單位主動對接轄區工業園區、大型機關企業事業單位，提供上門接種服務，實行集中批量接種，初步形成「送門上」等上門

「固定點+流動點」「集中安排+散發預約」的靈活機動接種方式。

為推進疫苗接種工作，深圳落實屬地管理、行業管理、用人單位管理、個人和家庭管理「四方責任」，分管副市長任市疫苗接種工作領導小組組長。

**4572名醫護人員支援接種點**

為保障疫苗接種順利開展，深圳選統籌市區接種隊伍建設，按照每個接種單元「1+2+1」配置標準（即1個醫生、2個護士、1名救護車）配置醫務人員、急救車、急救裝備。依託全市18家市屬醫療機構，動員4572名醫護人員組建市級機動接種隊，重點支援接種

任務較重的區。

**加快設置大型臨時接種點**

為繼續以最優質量最快速度推進接種工作，深圳將提高規模化接種能力，加快設置15個超大型、55個大型臨時接種點，推動疫苗接種工作從小散化變為規模化、集中化。

在增加冷藏車配置、實行24小時應急配送、簡化出入庫流程等基礎上，深圳正謀建全民接種計劃管理、現場接種服務管理等信息支撐平台，推動接種計劃精準安排、新冠疫苗精準配送、接種人員精準配置，提升大規模接種服務能力。

# 深圳前兩月外貿勁增 消費電子類產品出口續旺

【香港商報訊】記者姚志東報道：據海關統計，今年前兩個月深圳外貿進出口4914.2億元人民幣，同比增長41.8%。

據了解，深圳高新技術相關產業鏈完備，供貨能力較強，今年電器電子產品，特別是消費電子類產品出口持續旺盛。據統計，前2月深圳以電腦及其零部件、手機、家用電器等為主體的機電產品出口2221.6億元，同比增長62.5%。

今年前兩個月，深圳對前十大貿易夥伴進出口均有增長，增幅大部分在兩成以上，特別是對「一帶一路」沿線國家和地區進出口1124.8億元，增長33%；其中，對東盟、中東歐分別進出口753億元、103.6億元，增長33%、71.5%。

**高新技術企業睇好全年業績**

神州創新科技有限公司是專門從事電腦研發、生產和銷售的高科技企業，該公司總經理史俞馨介紹，疫情催發的境外電子消費熱潮未退，今年一二月份，公司整體出口金額超過100萬美元，同比增長50%。

豪鵬科技公司副總經理唐磊表示，作為全球最大的小型鎳氫電池生產廠家，該公司產品廣泛應用在個人護理、小家電、車載電子、備用電源等領域，受益於海關的系列幫扶措施，公司今年的出口業績有望創下

新高。

早在去年，深圳海關所屬布吉海關聯合地方政府部門建立外貿監測觀察點，逐步摸清了轄區豪鵬科技、神州創新等重點企業在生產、訂單、物流等方面存在的困難，發揮協調員制度優勢助力重點企業及時獲得政策紅利，第一時間解決企業在進出口查驗、產地證辦理、保稅原料內銷等過程遇到的個性化難題。

除了電腦、小家電、手機、平板等消費電子是深圳出口的主力產品。深圳嘉泓永業物流有限公司是蘋果公司在亞太區兩大零部件VMI倉庫之一，主要供應集成電路、手機用顯示屏元件等給蘋果代工廠富士康公司。在深圳海關所屬福田海關的「雲認證模式」下，該公司去年順利通過高級認證企業重認。福田海關還率先開展深圳關區首家AEO認證「企業信用信息調查子系統軍兵應用」試點工作，深入推進AEO國際

互認合作，推動區內企業進一步拓寬市場，促進國內國際「雙循環」。今年前2月，嘉泓永業物流公司進出口額達1.18億美元，同比大幅增長68.2%。

**深海關助企「輕裝上陣」**

「我們的訂單已排到年底，市場持續火熱，所有的生產線都已開足馬力。」全球自行車鏈條龍頭企業佳盟鏈條報關負責人劉細草說。據悉，前2月該公司出口自行車鏈條3615.3萬克，同比增長9.3倍。

對此，深圳海關所屬觀瀾海關提前預判，利用「線下指導+遠程面洽」方式指導企業開展加工貿易生產業務，規範企業申報行為，幫助企業順利解決加工貿易手冊延期等問題，並提供「24小時預約」等服務，滿足加貿企業出口需求。

據海關統計，深圳加工貿易自去年恢復增勢後勢頭不減，前2月加工貿易進出口1379.9億元，增長59.3%，拉動全市外貿整體14.8個百分點。

今年1月1日，在深圳海關推動下，手機後蓋玻璃稅政調整建議經國務院關稅則委員會審議通過，進口關稅稅率下降到3%。此前，手機進口玻璃原料僅有前蓋玻璃享受優惠暫定稅率，後蓋玻璃適用其他普通玻璃稅率。在了解到企業訴求後，深圳海關所屬龍崗海關深入行業龍頭企業和產業鏈關鍵節點企業調研，綜合分析產品工藝、發展趨勢、上下游產業鏈供需關係等，充分論證相關商品實施稅則調整的必要性和可行性，提出稅政調整建議，最終得到國家採納。

# 深圳最早黨組織 在光明誕生

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員 光明融媒報道：光明原屬於深圳寶安區，2007年8月光明新區成立，是深圳市設立的第一個功能新區。2018年5月，國務院同意設立深圳市光明區，下轄光明、公明、新湖、鳳凰、玉塘、馬田6個街道。光明是深圳西北部的一片紅色土地，有着光榮的革命歷史，這裏誕生了深圳地區最早一批共產黨員，建立了深圳地區最早的黨小組。

五四運動前後，在各地軍閥連年混戰下，深圳地區人民生活艱難，苛捐雜稅名目繁多，無時不捐，無物不稅。光明地域農村政權掌握在土豪劣紳手中，他們橫行霸道，魚肉鄉民。光明人民在各種苛捐雜稅壓迫剝削下，生活在水深火熱之中。

1924年1月，以國共合作為基礎的國民革命統一戰線正式建立。7月3日，以國民黨名義開辦、由共產黨人主持的農民運動講習所在廣州開辦。1924年下半年，中共廣州地委派廣州農民運動講習所第一期、二期學員共產黨員黃學增、龍乃武和何友斌，以國民黨中央農民部特派員的身份來到寶安縣，培養農民運動骨幹，發展黨組織。是年年底，黃學增、龍乃武在四、五區發展了寶安第一批共產黨員麥福榮、麥金水、陳細珍、麥牛、潘壽廷、潘國華、潘滿容等。其中，麥福榮、麥金水為光明黨人。

1925年4月，隨着黨員人數的增加，各區在黨員較為集中的鄉村建立起黨小組。公明樓村、周家村均成為寶安最早建立黨小組的鄉村。樓村、周家村等各鄉村黨小組以國民黨鄉區分部為活動中心，先號召群眾加入國民黨，然後從中再吸收中共黨員，最後發展成立鄉農民協會，掌握鄉村基層政權。此外，黨小組每月至少進行一次學習，由黨組織領導人龍乃武、鄭爽南巡迴主持，組織黨員討論時事，幫助黨員認清形勢，掌握鬥爭方向與政策，對提高黨員素質起到了一定成效，為光明地區農民運動的率先興起奠定了基礎。

1925年4月，寶安縣農民協會成立，鄭爽南、陳芬聯、潘壽廷任縣農會常務委員。此時，全縣已有含光明在內的第五區等4個區農民協會，樓村等鄉農民協會發展到34個。1925年4月27日，東莞兩縣農民聯歡大會在東莞青邊嶺召開，包括光明地域鄉農會在內的10餘鄉代表1000餘人到會，武裝農民自衛軍數百人。當時，四、五區的土豪劣紳勾結官僚，操縱民團，欺壓農民，破壞農會，無惡不作，有「三大害」「四大臭」「八大魔王」之稱。農民自衛軍建立後，首先攻打最反動的沙井民團，豪紳陳炳南、陳翼朝連夜潛逃，二、四、五區的民團組織也隨之土崩瓦解。

全線首通段共劃分為21個盾構區間，採用直徑8.8米的大直徑盾構掘進，累計投入42台盾構機開展施工作业。由於線路區間內地質結構十分複雜，盾構施工中，需先後11次下穿河流水系，9次下穿既有地鐵線路，施工難度和風險管控壓力非常大。

截至目前，廣州地鐵18號線首通段土建工程累計完成95%。8座車站均已封頂，進行車站裝修及機電安裝施工；7個區間已全部貫通，進行軌道、供電等專業施工。萬頃沙車輛段、龍坑停車場進行機電安裝施工。

# 穗地鐵18號線首通段隧道貫通 南沙與主城區高軌連接提速在即

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：近日，在建的廣州地鐵18號線迎來全線建設重大工程節點：隨着磨碟沙至洗村區間暗挖段隧道順利完工，標誌着18號線首通段（萬頃沙至洗村）隧道實現貫通，南沙與主城區的高速軌道交通連接提速在即。

廣州地鐵18號線首通段，南起南沙區的萬頃沙鎮，呈南北走向穿過南沙區、番禺區、海珠區，到達位於天河區珠江新城的洗村，全長58.3公里，為全地下線路、時速160公里的高速軌道交通項目。

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：近日，廣東省公安廳召開「淨水2021」專項行動部署推進會議，嚴打水域突出違法犯罪，維護水域治安秩序穩定。

粵警去年組織開展「淨水2020」專項行動以來，共排查水域風險隱患819處，破獲水域走私、水域偷渡、水域運毒、盜採河（海）砂、非法捕撈、水域獵捕野生動物、污染水環境等涉水違法犯罪案件1599宗，刑拘3096人，逮捕2198人，其中查扣涉嫌運送水域走私的凍品約5萬噸，涉案成品油86萬噸，同比分別增長91.5%和143%。

# 粵部署「淨水2021」專項行動

今年，粵警將打好「淨水2021」行動四大戰役：一是要加大水域風險隱患滾動排查力度，開展水域聯合執法，探索創新群防群治新機制，努力打好防控「阻擊戰」；二是要強化科技信息化、大數據等技術應用，努力打好智慧「賦能戰」；三是要強化專案經營理念和全鏈條打擊模式，嚴厲懲處違法犯罪分子，依法嚴懲幕後組織者、操縱者和團夥核心成員，打好分類「殲滅戰」；四是探索點線面協同、水岸聯動，多警種、跨流域合成作戰新機制，整合各方面資源，統籌各方力量，打好整體「聯動戰」。

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：據廣州海關消息，近日，經廣東省文物鑑定站鑑定，該關所屬廣州白雲機場海關在進境寄遞渠道查獲的96件、毛重約27千克的舊版碟被確認為文物。目前，涉案文物已作進一步處理。

今年年初，廣州白雲機場海關現場關員在對1票自東南亞某國進口、申報為碟、碟、碟的貨物快件進行開箱查驗時，發現大部分碟面存在一定的沁蝕痕跡，具有一定的年代感，造型復古，疑似為文物，於是立即中止該批貨物的通關，並轉送專業機構進行鑑定。

# 穗海關查獲違規寄遞入境文物

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：據廣州海關消息，近日，經廣東省文物鑑定站鑑定，該關所屬廣州白雲機場海關在進境寄遞渠道查獲的96件、毛重約27千克的舊版碟被確認為文物。目前，涉案文物已作進一步處理。

今年年初，廣州白雲機場海關現場關員在對1票自東南亞某國進口、申報為碟、碟、碟的貨物快件進行開箱查驗時，發現大部分碟面存在一定的沁蝕痕跡，具有一定的年代感，造型復古，疑似為文物，於是立即中止該批貨物的通關，並轉送專業機構進行鑑定。

**廣東省深圳市羅湖區人民法院公告**

(2021)粵0303民初4870號

張華杰：

原告張華杰與被告業麗裝飾裝修合同纠纷一案，案號為(2021)粵0303民初4870號。根據《全國人民代表大會常務委員會關於授權最高人民法院在部分地區開展民事訴訟程序繁簡分流改革試點工作的決定》《最高人民法院〈民事訴訟程序繁簡分流改革試點辦法〉》以及《民事訴訟程序繁簡分流改革試點實施辦法》的有關規定，本案由審判員葛淑淑一人適用普通程序獨任審理。現因你下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十二條之規定，向你公告送達起诉状副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書。自本公告發出之日起，經過三個月即視為送達。本案答辯期限和舉證期限均為公告期滿後30日內。本院定於2021年08月16日09時30分在第二十四法庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。特此公告。

深圳市羅湖區人民法院  
二〇二一年四月三日

證券代碼：000521、200521 公告編號：2021-025  
證券簡稱：長虹美業、虹美業B

**長虹美業股份有限公司關於回購部分境內上市外資股（B股）股份的進展公告**

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整，沒有虛假記載、误导性陈述或重大遗漏。

長虹美業股份有限公司（以下簡稱「公司」或「本公司」）於2020年7月27日、8月18日召開的第九屆股東大會第十二次會議、第九屆董事會第二十二次會議、2020年第三次臨時股東大會，審議通過了《關於回購公司部分境內上市外資股（B股）股份方案的議案》。詳細情況請參閱本公司在指定信息披露媒體《證券時報》《中國證券報》《香港商報》及巨潮資訊網（www.cninfo.com.cn）上以公告形式（2020-044號、2020-048號、2020-049號、2020-063號、2020-064號、2020-066號、2020-081號、2020-092號、2020-093號、2020-094號、2020-095號、2021-001號、2021-007號、2021-012號）進行了披露。

一、回購股份的進展情況

根據《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》等相關規定，公司應當在回購期限前兩個月的最後交易日內披露截至上月末的回購進展情況。現將公司回購股份進展情況公告如下：

公司于2020年11月4日首次披露回購股份事宜，自公告披露之日起至2021年3月31日回購股份期限，存在連續五個交易日回購的數量超過公司首次回購股份事宜發生之日前五個交易日公司股票累計成交量416.73股（含25%的預收），具體情況如下：

截至公告披露日，公司回購股份總數為1,388,888股，占公司股票總數的比例為0.8031%，最高成交價為2.21元/股，最低成交價為1.87元/股，支付的自有資金總金額為17,946,867.40元（不含印花稅、佣金等交易費用）。

本次回購符合相關法律法規的要求，符合既定的回購方案。

二、其他說明

公司本次回購股份實施嚴格遵守《深圳證券交易所上市公司回購股份實施細則》第十七條、十九條相關規定，公司回購股份的時間、集中競價交易的委託時段符合相關規定。

1.公告披露後下期回購股份：

(1) 公司定期報告、業績預告或者業績快報公告前10個交易日期內；

(2) 自可能對公司股票交易價格產生重大影響的重大事項發生之日或者在披露過程中，至依法披露後兩個交易日期內；

(3) 中國證監會认定的其他情形。

2. 公司未來以下交易時間進行回購股份的安排：

(1) 開盤集合競價；

(2) 收盤前30分鐘內；

(3) 從開盤到收盤期間。

公司本次回購股份價格為公司股票當日交易價格扣除印花稅的價格。

3. 公司2020年1月4日至2021年3月31日回購股份期限，存在連續五個交易日回購的數量超過公司首次回購股份事宜發生之日前五個交易日公司股票累計成交量416.73股（含25%的預收），具體情況如下：

截至公告披露日，公司回購股份總數為1,388,888股，占公司股票總數的比例為0.8031%，最高成交價為2.21元/股，最低成交價為1.87元/股，支付的自有資金總金額為17,946,867.40元（不含印花稅、佣金等交易費用）。增加公司投資者對公司的投資信心，維護公司股價穩定和投資者利益。

4. 公司後續將視市場情況在回購期限內適時實施本次回購計劃，並按照相關法律法規的規定及時履行信息披露義務。

特此公告。

長虹美業股份有限公司  
董事會  
2021年4月3日

# 短消息

## 海關提醒 水果乳豬勿帶入境

【香港商報訊】記者姚志東報道：清明節將至，海關提醒，旅客攜帶物品入境應主動了解相關法律法規，以免帶來不必要的損失。

根據相關規定，部分祭祀用品如乳豬、臘肉、水果、雞蛋、植物等物品禁止攜帶入境。根據國家相關規定，（生或熟）肉類（含臘肉類）及其製品、蛋及其製品、新鮮水果和蔬菜、種子（苗）、苗木及其他具有繁殖能力的植物材料等均屬禁止攜帶入境物品。

其次，返鄉祭祖中常見的植物枝條、樹苗、可扦插繁殖的鮮花也屬於禁止攜帶物品的範疇，上述未經檢疫的進境物品存在攜帶有害生物的風險，極可能造成植物疫病、害蟲、雜草及其他有害生物入侵。

此外，根據相關管理辦法，運送遺體、骸骨入境前，應當提前向入境口岸海關申報，完成相關檢疫通關流程，簽發衛生檢疫證書後准予入境。

## 粵緬懷公安英烈



【香港商報訊】記者黃裕勇報道：昨日上午，廣東省公安廳在廣東公安英雄廣場舉行清明節緬懷公安英烈活動，當天，廣東省領導李春生、廳黨委委員，廳直單位和各地級以上市公安局領導，以及各界代表共1300餘人參加緬懷活動。

現場民警集體溫入警誓詞，參加活動人員集體肅立致敬，並依次緩步到英雄牆前瞻仰獻花。

廣東省公安廳相關負責人表示，新中國成立以來，廣東省公安機關共有1306名民警因公犧牲，其中509人被追認為烈士；2020年以來，廣東省公安機關共有34名民警、24名輔警因公犧牲。

## 深圳機場單日客流 或超15萬人次

【香港商報訊】記者林麗青 通訊員葉丹報道：深圳機場於近日迎來乘機出行高峰，客票銷售數據顯示，單日客流最高或將超過15萬人次，達到疫情後的峰值。清明假期期間，深圳出發至海口、三亞、黃山等旅遊航線，以及深圳至南昌、常德等返鄉航線客票銷售火熱。

為方便深圳及周邊城市市民、旅客乘機出行，深圳機場還發揮空海聯運優勢，4月2日和4月3日，加密深圳機場碼頭往返中山、連雲港的航線輪船班，每天往返各增加一班。加密後，「深圳-中山」航線輪船班每天的往返班次將增至14班。

3月28日起，民航已開始執行夏秋航班計劃，機場方面也特別提醒，旅客在出行前應及時與所購票航司或機票代理人確認航班信息，以免影響行程。

## 深圳坪山街道 祭奠革命先烈

【香港商報訊】記者焦家志 通訊員周子睿報道：1日，深圳市坪山區坪山街道辦在坪山革命烈士亭園舉辦清明節祭奠革命先烈活動，坪山街道領導班子成員與老戰士、小學生等300多人在坪山革命烈士紀念碑前敬獻花圈寄哀思。

當天上午，坪山街道領導班子成員還前往東江縱隊紀念館參觀，了解東江縱隊光輝歷程和重大貢獻，並在東縱紀念館溫入警誓詞。